

以介绍工作为诱饵  
专骗年轻女子来琼  
一跨省强迫卖淫  
团伙被捣毁

本报讯 (记者黄晓华 通讯员刘泽云  
肖水希)近日,洋浦边防支队干冲边防派出所与广西警方协同配合,成功抓获一名强迫卖淫犯罪嫌疑人梁某。至此,以梁某为首的跨省强迫妇女卖淫团伙成员全部落网。

梁某,男,35岁,广西省玉林人,梁某自离婚后一直游手好闲,2008年初他组织了一个由3名成员组成的强迫卖淫团伙。两名成员负责在广西某县附近寻找年轻女子,以介绍工作为诱饵,骗女子跟梁某到海南。梁某将被诱骗的女子带到海南后立即翻脸,以恐吓、打骂、虐待等方式强迫其卖淫。

2008年底,两名广西女子被带到海南后,不堪忍受梁某的非人虐待,趁梁某不注意时逃脱了魔掌,并向广西警方报案。广西警方高度重视,一举抓获了该团伙在广西仍正在进行诈骗的两名成员,但该团伙首犯梁某潜逃于海南。

今年4月底,洋浦边防支队干冲边防派出所民警在走访中接到群众举报:在洋浦干冲区有一名可疑男子,该男子4月23日下午来到洋浦,租住了一间民房,身边经常带领一名广西籍女孩,女孩胳膊和脸上有淤青现象,行迹十分可疑。民警在了解情况后,发现该男子很像犯罪嫌疑人梁某。经与广西警方联系并调查确认可疑男子确为梁某,民警决定实施抓捕。

4月29日18时许,洋浦干冲边防派出所民警在梁某的临时居住点将其抓获。经依法调查,在大量的证据面前,梁某对犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步处理中。

**群殴伤人逃走后  
又返回勒索钱财**

**5名青少年被现场办案  
民警抓个正着**

本报海口5月4日讯 (记者黄晓华  
通讯员曾莹莹)5名少年在烧烤园将人打伤逃走后,为勒索受害人钱财又回到烧烤园,岂料被取证的辖区派出所民警当场抓获。

今天凌晨,海口边防支队万绿园边防派出所民警接到梁某报警称,他在海口一烧烤园内被5名青少年殴打。边防民警立即赶赴现场,5青少年已逃之夭夭。民警当即进行现场取证。就在民警现场调查时,5名青少年大摇大摆的走进烧烤园,大声嚷嚷着要找某某人。受害人梁某当场向民警指认他们就是打人者。民警当即将他们抓获。

5青少年都是海口人,最大21岁,最小15岁。经审讯,他们对打人行为供认不讳。其中犯罪嫌疑人吴某交代,他当时与梁某发生口角冲突,一时气愤便叫来4位老乡,将梁某一阵痛殴。之后5人逃跑。在回家的路上,想到最近囊中羞涩,可以向梁某要点零花钱花花,5人便又回到烧烤园做案。

目前,派出所对已吴某等3人分别作出治安拘留15日并处500元罚款的治安处罚,另外两人未满18岁,又属初犯,民警对两人教育后放行。

# 协管员上路劝阻违法被打伤

去年共有37名协管员因制止交通违法被打伤住院

本报海口5月4日讯 (记者文刚 特约记者陈世清 通讯员李盛兰)张祖平今年53岁了,但作为海口一名交通协管员,挨打受骂已不是第一次。今天早晨,张祖平再次在交通管理中被打,而且被打得头破血流。

中午时分,记者在龙昆南派出所以见到了正在做笔录的张祖平。他头部血肿,身上的衣服还血迹斑斑。他向记者回忆起刚发生的恐怖一幕:早晨7时30分,他准时到龙昆南十字路口值勤,碰见一报贩在马路上兜售报纸,在滚滚车流中险象环生,他便上去提醒。对方有些不高兴,嘀咕了几句走开了。张祖平忙于自

己工作,疏导人群,指挥车辆。8时30分,张祖平发现对方仍在车流中推销,便再次上前劝阻。谁知对方竟从报纸中翻出一巴掌大的砖块,径直朝他脑袋上拍了过来。张祖平立刻觉得头皮一阵发麻,一股热乎乎的东西流了出来。他一边躲一边报警,对方竟将石头扔过来砸他。巡警赶来处理时,该报贩仍在路上卖报。

报贩余园昌则对自己的行为振振有词。他说,“我家人都卖报纸的,哪里生意好做我们就到哪里。马路边市场大,一天下来能卖200多份报纸。”问及为什么打人,余称:“他妨碍我做生意,我当然要收拾他。”

**交通提醒 海口市每年因行人违章引发的道路交通事故,占事故总数的20%以上。**

## 你吹你的哨 我走我的道

本报记者 文刚 特约记者 陈世清

| 新闻特写 |

“我是行人我怕谁?”这在一些交通意识淡薄的行人当中,滋生了一种很不正常的心态,在他们看来,行人随意过马路,机动车就得避让他们,反正那些车也不敢撞自己。

记者今天在海口六合大厦附近观察到,有相当多的人在绿灯未亮时就过斑马线,过往的车辆都不得不停下来,造成路口交通堵塞;还有的行人干脆不走斑马线,而

是随意在路中间穿行,更有甚者,在过马路的时候只顾打自己的电话甚至用手机发短信,对于他们来说,红灯绿灯都一样,令司机们防不胜防。

在文明天桥,人们的行行为并没有文明许多。虽然有专设的交通协管员在疏导行人走行人天桥,但横穿马路的现象仍然比比皆是。记者注意到,尽管协管员很负责,马路两侧不时传来阵阵提醒行人不要横穿马路的哨声和劝导声,可仍有不少不遵守规则的行人在强行通过马

路。许多行人任凭哨声响,还是健步如飞地冲到马路对面。

下午6点正是下班的高峰时间。红灯亮起,龙华路龙华商城的路口被协管员用绳子拦住,但性急的市民还是想越线而过,有的甚至破口大骂协管员,“守个破马路,还这么多事!”

今天挨打的协管员张祖平无奈地说:“疏散交通不光靠我们管理人员努力,得靠每一个交通参与者的自觉!”

(本报海口5月4日讯)



头部被砖块砸伤的协管员张祖平。

南国都市报记者 汪承贤 摄

## 相关链接

《道路交通安全法》第62条规定:“行人通过路口或者横过道路,应当走人行横道或者过街设施;通过有交通信号灯的人行横道,应当按照交通信号灯指示通行;通过没有交通信号灯、人行横道的路口,或者在没有过街设施的路段横过道路,应当在确认安全后通过。”

对违反者,第89条规定:“行人、乘车人、非机动车驾驶人违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的,处警告或者5元以上50元以下罚款;非机动车驾驶人拒绝接受罚款处罚的,可以扣留其非机动车。”(文/图)



## 除了吹哨 还得拉绳

5月4日下午6时,海口龙华商城路口,红灯亮时,协管员得靠绳子才能拦住行人。

本报记者 文刚 摄



## “栏”都拦不住?

4月29日一早7时多,在海口市海甸岛人民大道人民天桥段攀爬隔离栏横穿马路的人形形色色。

本报记者 张杰 摄

**“我陪妈妈献血”**

**“五一”期间全省679人献血**

本报讯 (记者张苏民 通讯员王伟)

“五一”期间,海口不少市民以捐献热血帮助他人的方式欢度佳节。

根据海南省血液中心统计,海口市明珠广场“五一”当日共159人参加无偿献血,献血量共计59800毫升。三天假期全省共679人献血,献血总量230500毫升。

不少年轻的母亲除了自己献血,还带着孩子一起。市民廖忠华自1998年10月18日开始献血,几乎每年都参加无偿献血,至今已献血10次,共3800毫升。5月1日,她带着女儿再次走上献血车上献血,以此方式庆祝节日。她告诉记者:“我几乎每次都带孩子来,就是想让孩子从小学会帮助别人,有一颗善良的心。”记者发现,当天明珠采血车上,还有好几位献血者是带着孩子一起来献血的。

陈先生提供给海南日报记者的材料显示,他的申办件就是今天获工商部门受理的。而眼下离中午还有一大截时间,他的申办件已经获得办结。记者了

**乐东充实师资  
招聘百名教师**

本报抱由5月4日电 (记者邵长春  
特约记者孙体华)海南日报记者今天从乐东黎族自治县教育局获悉,乐东已印发《2009年招聘教师工作实施方案》,决定招聘一批全日制普通师范院校师范毕业生充实教师队伍,以促进乐东教育又好又快发展。

近年来,乐东县委县政府突出教育优先发展的战略地位,不断加强教育工作,加大财政投入,加强教育的改革和管理,教育工作不断取得新的成绩。招聘中小学教师,进一步加强师资力量,是乐东加强教育工作的措施之一。

乐东此次招聘教师共106名,其中高中35名,小学71名,涉及语文、数学各个学科,用人单位涉及乐东中学等4所县级中学及45所小学。报名时间为7月5日至15日。招聘将通过笔试、面试、考核等方式择优录用,录用后将安排到全县各个中小学试用1年。

# 行政审批大提速,市民办事更快捷—— 一个普通人亲历的“特事特办”

本报记者 卓上雄

“这一次,真有特事特办的感觉,非常快。”今天上午10时许,在海口市政府服务中心六楼服务大厅,从海口工商局工作人员手中接过网吧名称核准通知书,他本人也有幸成为首个亲身感受到这次提速带来的变化与空前快捷的申办人。对这一消息,开朗率真的陈先生,连呼“有意义”。

他开心地告诉海南日报记者,原来估计,自己的申办件要一周左右才能办完,没想到今天这么快就有了结果。这里的效率很高,也大大缩短了自己网吧开业的准备时间,为自己早日开业经营赢得了宝贵的时间。因为从筹备到开业,还要经过公安、文化、消防等多个部门,要是其他部门

解到,由此,他的网吧名称核准申办件,已成了这次海口行政审批大提速后,在海口市政府服务中心获得“当天受理、即时办结”的首个申办件。他本人也有幸成为首个亲身感受到这次提速带来的变化与空前快捷的申办人。对这一消息,开朗率真的陈先生,连呼“有意义”。

赵女士是海口某房产中介公司的工作人,五一节前就从海南日报上了解到海口行政审批将从5月1日起大提速的信息。所以在节后上班的第一天,也就是今天,她一早就来到了海口市政府服务中心,自觉取号排队,为公司的客户办理房产过户手续。

受理申办件的房产窗口工作人员说,此前的承诺期限,房产过户23个工作日内办结。而从今天开始,经进一步简化程序

等,房产过户18个工作日内即可办结。虽然相对其他一些事项来说,这一项新的办理期限压缩幅度不是太大,但依然得到了许多申办人的欢迎。

“审批期限缩短当然好了”,赵女士笑着,说因为工作的关系,她经常过来办理相关业务。几乎每一个客户都希望早点办理过户,尽快将房产证拿到自己手里,尤其是需要房产证贷款的客户就更急了。对此,正在服务大厅办事的海口市民廖先生不加思索地给予认同。“那当然了,谁办事不想快一些?早办妥,早解脱嘛。”半开玩笑的廖先生说着也不禁开心地笑开了。

(本报海口5月4日讯)

## 国家出台新标准限制商品过度包装

## 市民呼吁刹刹过度包装风

本报记者 程娇

一盒上千元的300克龙井茶,包装重200克;一瓶普通包装的滋补酒标价70多元,住进“豪华包装盒”后价格翻了两倍……近日,《限制商品过度包装要求 食品和化妆品》国家标准出台,将从明年4月1日起对商品过度包装念起“紧箍咒”。

记者今天走访海口市场发现,商品过度包装现象在茶叶、酒、化妆品、保健品等领域依然泛滥。

市民们认为,刹住过度包装之风,除了要对商品生产企业规范,消费者自身也应把绿色消费视作一种时尚,自觉树立节约

意识,少买过度包装商品。

## 调查:豪华包装司空见惯

记者今天走访海口市场发现,过度包装的商品比比皆是,因穿上了豪华“外衣”,它们大多价格不菲。

海口海秀路一家商场的茶叶专柜,大多数茶叶都包装豪华精美,用料十分讲究,包括铁的、木的、硬纸板等不同材质。这些茶叶礼盒里面,无不垫着娇嫩的黄绸缎,娇小玲珑的茶叶盒躺在硕大的礼盒之中。这些茶叶一盒少则几百元,多则1000多元。

一销售员介绍说,其西湖龙井茶标价上千元,包装盒内共有两盒茶叶,总净重300克,加上包装重量,差不多有1斤左右。

一家药品超市内,一盒口服液只有12支,却用了一个大礼盒包装,其空白色全部由锦帛填充;一超市里一瓶上档次的葡萄酒因为装在造型精美的木质包装盒内,价格便翻了三倍。

销售员介绍说,其西湖龙井茶标价上千元,包装盒内共有两盒茶叶,总净重300克,加上包装重量,差不多有1斤左右。

一家药品超市内,一盒口服液只有12支,却用了一个大礼盒包装,其空白色全部由锦帛填充;一超市里一瓶上档次的葡萄酒因为装在造型精美的木质包装盒内,价格便翻了三倍。

## 新标:商品包装不得超三层

新标准对食品和化妆品销售包装的空隙率、层数和成本等三个指标做出了强制性规定,分别是包装层数3层以下,包装空隙率不得大于60%,初始包装之外的所有包装成本总和不得超过商品销售价格的20%。

同时,针对饮料、酒、糕点、粮食、保健食品、化妆品等过度包装现象较为严重的商品,标准指标要求进行了相应调整。该标准的发布实施为治理商品过度包装工作提供了技术依据。(本报海口5月4日讯)

**琼山产床垫  
冒充佛山货**

一违规床垫厂被查处

本报讯 (记者程娇)明是在琼山生产的床垫,却偏要冒用佛山另一家生产企业的名。近日,海口工商局专业市场分局根据群众举报,在琼山查处了一家涉嫌生产销售厂名、厂址标识不全的床垫生产企业。

4月29日上午,海口工商局专业市场分局执法人员接到市民举报,来到海口琼山府城镇丁村一横路海口琼山友盛床垫厂进行检查,发现该厂里存放着50张已生产加工好的“雪凡妮”牌床垫。这些床垫上并没有标注本地的厂址、厂名,而是标着佛山市顺德区龙江镇名顺家具弹簧厂厂名,厂址标的是佛山市顺德区龙江镇华西南路13号。在现场,当事人无法提供相关的床垫生产合格检验报告。

据该厂的工作人员交待,该厂生产销售床垫已有半年左右,一张床垫的批发价格约为300多元。

经执法人员进一步调查,发现该厂营业执照齐全,同时也标有佛山市顺德区龙江镇名顺家具弹簧厂出具给当事人的商标使用许可合同。但工商执法人员检查发现,在佛山市顺德区龙江镇名顺家具弹簧厂出具给海口琼山友盛床垫厂的商标使用许可合同中,明确要求海口琼山友盛床垫厂必须在使用“雪凡妮”注册商标时,要标明自己企业的名称和商品厂址,但海口琼山友盛床垫厂却违反了合同约定,擅自使用佛山市顺德区龙江镇名顺家具弹簧厂厂名和厂址生产床垫。

据悉,工商人员认定海口琼山友盛床垫厂已涉嫌生产销售厂名、厂址标识不全的床垫。目前,执法人员已立案作进一步调查。

新闻爆料热线

66810222  
66810221

天天爆料天天奖

(4月22日—30日)

报料人	见报稿件名称
李先生	海口绕城公路路上7黄牛夜闯高速路被撞死(A4版 积分:40分)
林先生	海榆中线三车连环撞(A4版 积分:50分)
林女士	旅游车车主不服自砸车辆(A4版 积分:50分)
何先生	摆奖摊在校门口小学生省下早餐钱为刮奖(A4版 积分:40分)